
   
 

МУЛТИПЪЛ ПРО 
Multiple Pro™ 

         Листен тор 

 

Суспензия, съдържаща магнезий, мед, манган и цинк за подхранване на зърнено-житни 

култури, царевица, рапица и други 

 

 

Основен състав: MgО 7,3% (Cu,Mn,Zn) 

 

Състав: 

Общ магнезиев оксид (MgО)                  4,3% w/w                   73 г/л 

Общо мед (Cu), като оксид                                      5,9% w/w                 100 г/л 

Общо манган (Mn), като карбонат                         17,0%  w/w               289 г/л 

Общо цинк (Zn), като оксид                                     3,5% w/w                  60 г/л 

 

В суспензия 

 pH 8,0 – 11,0 

 
Разклатете добре опаковката преди отваряне и употреба! 

Използвайте само при необходимост и не превишавайте препоръчителната доза! 

 

Листен тор Мултипъл Про е вписан в Регистъра съгласно чл.6, ал.1 от Закона за защита на 

растенията на основание Заповед РД 11-2292/24.07.2025 г. на Изпълнителния директор на 

БАБХ. 

 

Мултипъл Про се използва при различни видове култури, когато се наблюдават признаци на 

дефицит на микроелементи, ако се очаква такъв, или ако торът е включен в технологична схема. 

 

ДОЗИ И ВРЕМЕ НА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

Различни видове култури: 

50-100 мл/дка в началото на сезона, когато културите имат достатъчно листна маса за третиране. 

Брой препоръчани приложения: 1-3 според нуждите. 

Приложение до максимум 300 мл/дка/култура през вегетационния период. 

Минимален препоръчителен обем вода: 20 л/дка 

Използвайте достатъчно вода, за да се осигури равномерно покритие на листата. 

 

1. Зърнено-житни култури (твърда и мека пшеница, ечемик, тритикале, овес, ръж и др.): 

50-100 мл/дка от 3 лист до първи възел (BBCH 13-31) и/или от първи възел до флагов лист (BBCH 

31-39). Препоръчва се третиране през есента по време фазата на братене, за да се увеличи 

устойчивостта на посевите към ниските температури през зимата или през пролетта, след 

възобновяване на вегетацията до изкласяване. 

 

2. Царевица: 

50-100 мл/дка, във фаза 3-4 лист и/или от фаза 5-8 лист. 

 

3. Рапица:  

50-100 мл/дка, от фаза 4-9 лист, преди удължаване на стъблото. 

 

4. Слънчоглед: 



   
 

50-100 мл/дка, от фаза 4-6 лист, така че листната повърхност да е достатъчно развита, за да може 

да задържи и абсорбира работния разтвор и съответно микроелементите, или може да се прилага 

по-рано в случай на наличие на видими признаци на дефицит. 

 

Внимание! 

Приложенията трябва да се извършват по време на активен растеж, когато има достатъчно листна 

маса, която да абсорбира разтвора.  

 

Не прилагайте, когато културата е под стрес поради суша или екстремни температури. 

 

Препоръчително е да се направи анализ на почвата и растителните тъкани преди употребата на 

микро- и макроелементи, с цел оптимизиране на хранителния статус на културите. 

 

Продуктът да се използва само при установена необходимост. Да не се надвишават 

препоръчаните дози.  

 

Земеделските производители се насърчават да вземат предвид официалните препоръки, докато 

изготвят планове за торене. 

 

ПРИГОТВЯНЕ НА РАБОТЕН РАЗТВОР: 

Разклатете добре опаковката с продукта преди отваряне и употреба! 

Оборудването за пръскане трябва да бъде чисто преди употреба. Напълнете резервоара 

наполовина с вода, започнете разбъркването и добавете необходимото количество листен тор 

Мултипъл Про. Внимателно изплакнете контейнера и добавете водата в резервоара, след което 

допълнете резервоара и веднага започнете пръскането. Разбъркването на работния разтвор 

продължава през цялото време на пръскането.  

След употреба старателно почистете пръскачката. 

 

СМЕСИМОСТ: 

Листният тор Мултипъл Про е физически и химически съвместим с широк спектър от продукти 

за растителна защита, регулатори на растежа и торове. Когато се смесва в резервоара с други 

продукти, трябва стриктно да се спазват препоръките за смесване на съответния партниращ 

продукт. Свържете се с представител на ФМС Агро България за повече информация. 

 
СЪХРАНЕНИЕ  

Да се пази от замръзване. Да се съхранява при температури над 5°С. 

Да се съхранява на хладно, добре проветриво място. Не съхранявайте на пряка слънчева светлина 

или в близост до източници на топлина. Да се съхранява на места недостъпни за деца. Да не се 

държи в близост до храни, напитки, храна за животни.  

 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 

Прочетете етикета преди употреба. 

Повторната употреба на опаковката е забранена. 

UFI: PPU0-R0AY-4009-SY65 

 

ТЕЛЕФОН ЗА СПЕШНИ СЛУЧАИ 

Клиника по токсикология към МБАЛСМ „ Н.И. Пирогов” 

Телефон за спешни случаи /факс: +359 2 9154 233  

Национален телефон:  112 

 

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 



   
 

 

 

 

 

 

 

Съдържа: димеден оксид  

EUH208 Съдържа 1,2-бензизотиазол-3(2H)-oн. Може да предизвика алергична реакция. 

 

ОПАСНО 

H318 Предизвиква сериозно увреждане на очите. 

H410 Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. 

 

P273 Да се избягва изпускане в околната среда.  

P280 Използвайте предпазни очила/ предпазна маска за лице.  

P305 + P351 + P338 + P310 ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: промивайте внимателно с вода в 

продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е 

възможно. Продължете с изплакването. Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ/ 

на лекар.  

P391 Съберете разлятото.  

P501 Съдържанието/ съдът да се изхвърли в одобрено за целта съоръжение.  

 

За да се избегнат рискове за човешкото здраве и околната среда, спазвайте инструкциите за 

употреба.  

 
Срок на годност: 2 години от датата на производство  

Партиден №: Означен на опаковката 

Произведено в: Обединеното кралство 

 
ПРОИЗВОДИТЕЛ 

FMC Agro Ltd., Rectors Lane, Pentre, Flintshire, CH5 2DH, UK. 

Tel: + 44 (0) 1244 537370  (www.fmc-agro.co.uk) 

 

Лице, което пуска продукта на пазара: 

“ФМС Агро България“ ЕООД, София 1528, бул. „Искърско шосе“ №7, ТЦ „Европа“, Сграда 7, 

Етаж 4, Офис 8, тел. (02) 818 56 56, факс (02) 854 88 44, www.fmcagro.bg  

 
СЪДЪРЖАНИЕ: 10 Л 

 
FMC и логото на FMC са търговски марки на FMC Corporation и/или нейните филиали. ©2025 FMC Corporation. Всички права 

запазени. 
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